



Consiliul Județean Harghita

RO-530140 Miercure-Ciuc, P-ța Libertății Nr. 5

Tel.: +4-0266-207700, Fax: +4-0266-207703, info@judetulharghita.ro, www.judetulharghita.ro

Direcția generală patrimoniu

Nr. 21787/2018. 09. 17



SOLICITARE DE OFERTĂ

Referitor la: achiziția publică pentru achiziționarea diverse mașini, echipamente și accesorii de birou

Prin prezenta Vă rugăm să ne trimiteți o **ofertă** pentru achiziționarea unor furnituri de birou în felul în care acestea sunt enumerate în necesitățile minim obligatorii.

În urma consultării site-urilor firmelor specializate pentru comercializarea prelate impermeabile, estimăm că valoarea totală a achiziției se va ridica la suma de 3.390,00 lei fără TVA.

În vederea elaborării unei propuneri financiare pentru serviciile menționate, operatorii economici interesați vor putea accesa și descărca formularele, Necesități minim obligatorii, de pe site-ul Consiliului Județean Harghita <http://achizitiipublice.judetulharghita.ro/cumpararidirecte>.

Prețul ofertei, exprimat în lei fără TVA, va fi ferm, neajustabil și valabil pe toată perioada de derulare a comenzii. Oferta câștigătoare va fi cea care are costul cel mai scăzut.

1. Pot depune oferte toți operatorii economici interesați indiferent dacă dețin sau nu cont în SEAP/SICAP.
2. Oferta financiară, Oferta tehnică și Declarația privind conflictul de interese, se pot depune în plic închis la registratura Consiliului Județean Harghita, sau
3. Pentru oferta financiară se poate indica numărul de referință din Catalogul electronic din SEAP/SICAP pentru produsul solicitat și împreună cu Propunerea tehnică privind respectarea cerințelor minime obligatorii, Declarația privind conflictul de interese, se vor transmite la adresa e-mail: petreseva@judetulharghita.ro înainte de data limită de depunere a ofertelor: **19.09.2018, ora 12.**

Rămânem în speranța unei viitoare colaborări fructuoase.

Serviciul de deservire
Csató Csaba
șef serviciu

Întocmit
Petres Éva
consilier

Miercurea-Ciuc, 14 septembrie 2018